综合•要览

习近平出席金砖国家领导人第六次会晤

会议决定成立金砖国家开发银行并将总部设在上海

□据 新华社

7月15日,金砖国家领导人第六 次会晤在巴西福塔莱萨举行。中国国 家主席习近平、巴西总统罗塞夫、俄罗 斯总统普京、印度总理莫迪、南非总统 祖马出席。

习近平发表了题为《新起点 新 愿景 新动力》的主旨讲话,总结金砖 国家合作经验,提出今后合作方向,表 示中国将继续参与金砖国家合作,为 维护世界和平、促进共同发展做出更 大贡献。

在讨论政治协调问题时,习近平 指出,金砖国家既要做世界经济稳定 之锚,也要做国际和平之盾,把自身发 展同世界和平稳定结合起来,做世界

和平的维护者、全球安全的促进者、国 际安全秩序的建设者,将共同打击恐 怖主义和维护网络安全作为重点合作 领域,倡导新的安全观,共同维护以联 合国为核心的国际安全合作体系。

5国领导人决定,成立金砖国家开 发银行,总部设在中国上海;建立金砖 国家应急储备安排。5国领导人还共 同见证了多项合作协议的签署。

7月15日,习近平抵达巴西利亚, 开始对巴西进行国事访问并出席中国 同拉美和加勒比国家领导人会晤。他 是在福塔莱萨出席金砖国家领导人第 六次会晤后抵达巴西利亚的。

巴西是习近平这次拉美之行第一 站。之后,习近平还将对阿根廷、委内 瑞拉和古巴进行国事访问。

相关链接

根据金砖国家领导人第六次会晤 发表的《福塔莱萨宣言》,金砖国家开 发银行初始核定资本为1000亿美元, 初始认缴资本为500亿美元并由各创 始成员国均摊。该银行将主要支持金 砖国家和其他新兴经济体及发展中国 家的基础设施建设。

根据协议,该银行首任理事会主

席将由俄罗斯提名,首任董事会主席 将由巴西提名,首任行长将由印度提 名。同时,该银行非洲区域中心将设 在南非。各成员国财政部部长将负责 制订该银行的具体操作规程。

我国财政部有关人士对媒体表示, 该银行的成立在金砖国家财金合作进 程中具有里程碑意义。(据新华社)

黑 我们的价值观 舞阳张新亮作 人民日教 漫画增刊 中国网络电视台 "河南省重点文化企业"评出十家

洛阳日报报业集团 榜上有名

是全省地市报社和我市文化企业中 唯一获此殊荣的单位

□记者 高峰

本报讯 洛阳晚报记者从省文化 体制改革和发展工作领导小组办公室 获悉,省政府近日授予10家企业"河 南省重点文化企业"称号,洛阳日报报 业集团榜上有名,并成为全省地市报 社和我市文化企业中唯一获此殊荣的

2013年6月,省政府批转同意省 文化体制改革和发展工作领导小组办 公室制订的《河南省文化产业"双十" 工程实施方案》。该方案提出,将从全 省选出10个重点文化产业园区和10 个重点文化企业进行培育和扶持。一 年来,经过各地各部门申报、有关部门 实地考察和专家评审,3个园区被授 予"河南省重点文化产业园区"称号, 10家企业被授予"河南省重点文化企 业"称号,将获得省级文化产业专项资 金优先支持等扶持。

洛报集团是全省首家经省文化强 省建设和文化体制改革工作领导小组 办公室批准成立的地市级党报集团, 综合实力居全省地市报社前茅、全国 地市报社前列。目前,洛报集团拥有 《洛阳日报》《洛阳晚报》《洛阳商报》 《河洛生活导报》4个纸质媒体和洛阳 网、洛阳手机报、河图网3个电子媒 体,拥有近20家经营性公司,涉及印 刷、发行、广告、会展、楼宇电视等诸多

文化领域。

近年来,洛报集团紧紧围绕"一个 中心"(以做强做优报业、服务市委和 群众为中心),全力实施由传统报业集 团向现代传媒集团和文化产业集团转 型,在文化旅游、文化创意、会展经济 等方面不断迈出新步伐:控股汝阳大 虎岭农业公园投资管理公司,建设洛 阳市印刷创意文化产业园,成立洛阳 市牡丹印象会展公司,主导成立洛阳 市文化产业协会等。

河南省重点文化产业园区

开封宋都古城文化产业园 许昌钧瓷文化创意产业园 镇平县玉文化产业园

河南省重点文化企业

河南日报报业集团有限公司 中原出版传媒投资控股集团有限公司 河南有线电视网络集团有限公司 河南文化影视集团有限公司 郑州华强文化科技有限公司 开封清明上河园股份有限公司 洛阳日报报业集团 河南省森润工艺品有限公司 焦作云台山旅游发展有限公司 河南大宋官窑瓷业有限公司

我市将向城市区餐饮服务单位油烟污染宣战

油烟排放不达标 将停业整治

□见习记者 潘立阁 通讯员 王小留

本报讯 居民在家中休息,楼下 饭店的油烟味儿却飘了进来;原本 应该干干净净的窗户,却总是油腻 腻的……由于所在居民楼的楼下设 有饭店,一些市民不得不在生活中 面对这样的烦恼。昨日,洛阳晚报 记者从市环保局获悉,我市将对城 市建成区(含县城区)营业面积在 100平方米(含)以上的餐饮服务单 位进行油烟污染整治,尽可能减少 油烟扰民的情况出现。

市环保局相关负责人介绍,本 次整治的餐饮服务单位不仅包括饭 店,还包括提供餐饮服务的宾馆、食 品加工企业和单位食堂。为确保这 些餐饮服务单位的油烟排放符合要 求,日前出台的《洛阳市2014年餐 饮油烟污染整治实施方案》对油烟 的控制提出了细化要求:餐饮服务 单位必须拆除燃煤设施,全部使用 清洁能源;餐饮服务单位所在建筑 物高度小于15米(含)时,油烟排放 口应高出屋顶;建筑物高度大于15 米时,油烟排放口高度应高于15 米;按规定标准购置油烟净化装置, 安装在油烟排风机之前,并确保其 正常运行等。

本次餐饮服务单位油烟污染整 台行动将在各具(市)同步启动,并干 8月底前完成。截至目前,我市已对 283 家较大的餐饮服务单位进行了 油烟污染整治,还有92家餐饮服务 单位须改用清洁能源并安装油烟净 化装置。对拒不完成油烟污染整治 任务或油烟排放不达标的餐饮服务 单位,将责令其停业整治;对选址不 合理、群众多次投诉的餐饮服务单 位,将责令其限期搬迁或彻底停业。